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ANAOEQPHZH-KENAK-TOTEE 20701-1 e

AEAOMENA EIIIOEQPOYMENOY KTHPIOY

Xprion : [PADEIA

EuBadov {wvng: 1475 m2 (B & I' Opodog og 60podo ktr)p10)
XpovoAoyia kataokeunc: 1978

[Teploym): Kévrpo ABrivag (B KAportikry {wovn)

Toiyot-doxkoi: Appévota (Ut=2.20 W/(m2 K), Ub=3.40 W/(mz2 K),

Kovdpwpoara: MetaAAikd mAaiolo, povo T{aplL e pOAO
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ANAOEQP -TOTEE 20701-1

AedopEva Xxprnong UPIOTAPEVOU KTNnpiou

EmiéETe Ta ouoTApQTO Tow KTipiou:
levika
Meprypapn:

Xprion KTipiou:

Zuvohikn] emgavela {md:
Qepéhlpn emgavela (m3:
Wuxduevn empavela {md:

ApBudc opdpuv:
'BExbeon kryplow:

AptBude Bepruy Cwviv:
ApBuac pn BepuIVOLEVLY XUIPLIV:

Mnyn evépyelag

O zHEe [O Gwrofortaikd [ Avepoyewwhtplec aotikod neplpakiovtoc

"Yépeuan, anoxéTeuon, Gpdsuorn AvehruoTipeg

Yndpxov KTipLo

|I'pc[tp£ic[

Zuvohkdg dykog (mi);

Qepéhipog dykoc (m3):
Wuxdpevog oykog (m);
2 = "Yipoc TunikoU opdgou (m): "Yoc 1ooyeiou (m):
MpocTateupsvo -

LRLENE N 3

ApiBudc nhakdy xwpwy: |0

4k

Bépuovon WoEn  Aepiopdc  ZNX  Qumopdc Zuokeuge Kotavahwon Movadze Mepiodog katavahwong

O O O O O O 00/00/00 - 01/01/10

[ Zuvlrmeg Bepuumg aveonig [ ZuvBrkeg arouomiwg aveone [ ZuvBrkeg onmuaig aveong [ MNowdtnta ecwrepuod aépa

—
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AedopEva Xxprnong UPIOTAPEVOU KTNnpiou

[Evikd

Xprion:
@ |F|:u:rpa[|: |

Zuvolkn enupdvela (m3: 1475000 Méon kaTovéhwon ZNX (miEtog);
Avrypgvn BepuoxwpnTdtnta fkd/m¥E): ?ﬁ-
Katnyopia Siatdiewy ehéyxou - outopatiopwy:  BEppavon  Tonog - WiEn Tonog T -
feiohuon aépa
Aieiobuon aépa and koupwpata m¥h)y: 1609

Ap. wopvéduwy: |0 = Ap. BupiBwy eEaspiopod: |0 = Ap. eEwBupwy: |0

4k

¥ Bpuéikd ouoTnuo Spomopol

4k

AplBpdc oveELOTRApWY OpoQRC: 0
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Aedopeva Adiagpavwy KeAugoug -Yopiotduevo KThplo

Emi£ETe Ta Sopuwd otowxela tng fuvng: AplApGE EoWTEPIMDY SIOXWELOTIKLY ENPaVELDY: |1 Iil [ Nafnrka nhaka
Ablapaveic empavelss Lz enogn pe To edagog Magpaveic enupdveleg
Biodyovtol Ta edopdva yia Tic afiopaveic enupdveles Nou EpxXovTol o8 enapn Ue Tov eEwTeplkd adpa
Tonog MNeprypapn v (deg) P ideg) EpPodovimd U (W/mE) a“ () =" Fhorh{} Fhoreci{) Fovhi{}) Fovei{) Ffin_h{) Ffinci)
L Toixog ~ T2 90 50.00 18.120 22 0.40 | 0.80 | 0.5340 0.6400 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000
2 Toixog w T7 50 50.00 1.125 34 0.40 | 0.80 | 05340 0.6400 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000
3 Toixog e T7 90 90.00 1.125 34 0.40 | 0.80 | 0.5340 0.6400 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000
4 Toixog e T7 90 90.00 1.125 34 0.40 | 0.80 | 0.5340 0.6400 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000
5 Toixog e T7 90 50.00 1.125 34 0.40 | 0.80 | 0.5340 0.6400 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000
[ Toixog w T7 50 50.00 1.125 34 0.40 | 0.80 | 05340 0.6400 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000
7 Toixog e T7 90 90.00 1.125 34 0.40 | 0.80 | 0.5340 0.6400 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000
] Toixog e T7 90 90.00 9.775 34 0.40 | 0.80 | 0.5460 0.6700 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000
g Toixog w T2 0 50.00 7.620 22 0.40 | 0.80 | 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000
10 Toixog w T7 1] 50.00 1125 34 0.40 | 0.80 | 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000
11 Toixog e T7 1] 90.00 1.750 34 0.40 | 0.80 | 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000
12 Toixog e T2 90 90.00 7750 22 0.40 | 0.80 | 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000
13 Toixog w T7 50 50.00 0125 34 0.40 | 0.80 | 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000
14 Toixog e T7 90 50.00 1125 34 0.40 | 0.80 | 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000
15 Toixog e T7 90 90.00 1.800 34 0.40 | 0.80 | 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000




Aedopéva Alapavwy KeAugpoucg -Ypiotapevo Kriplo

Aflopaveig EMpaveleg

Emk£ETe Ta Sowkd otowxeia Tng fuvng:

Ee enapn pe To £8apog | I Miapaveic enupdveleg |

Ewoayovtal Ta Szdopéva yia Tig Slapaveig enupaveleg nou $pxovTal o8 enagr pe Tov eiwTtepkd adpa

ApiBpdg EoWTEPIKLIY BLOXLIPLOTIKLOY ENUPOVEILIY:

1

Tinog Meprypapni B (deg) EpBoddv imd Tonog avolypatog” UW/m¥) gwi) Fhorh{) Fhore() Fovh() Fove( Ffin_h() Ffin_cl)
1 Avoryduevo koUgupa v A5 50 90.00 4300 Me pohd MeTakhwd xwplg 8.6, 20% Mavdg 45 062 0.5380 0.6500 1.0000 1.0000 1.0000
2 Avoryduevo koUgupa v A5 50 90.00 4300 Me pohd MeTakhwd xwplg 8.6, 20% Mavdg 45 062 0.5380 0.6500 1.0000 1.0000 1.0000
kl Avoryduevo kolgupa | v A5 50 50.00 4300 Me pohd Metahhwd xwpig 8.8, 20% Movdg 45 062 0.5380 0.6500 1.0000 1.0000 1.0000
4 Avoryduevo kolgupa | v A5 50 50.00 4300 Me pohd Metahhwd xwpic 8.8, 20% Movdg 45 062 0.5380 0.6500 1.0000 1.0000 1.0000
5 Avoryduevo kolgupa | v A5 50 50.00 4300 Me pohd Metahhwd xwpic 8.8, 20% Movdg 45 062 0.5380 0.6500 1.0000 1.0000 1.0000
6 Avorydusvo Kougupa |~ A1 0 50.00 5.240 Me pohé Metahhwd xwpig 8.5, 20% Mavag 45 0.62 1.0000 0.8500 1.0000 1.0000 1.0000
7 Avorydusvo Kougupa |~ A2 0 50.00 4500 Me pohé Metahhwd xwpig 8.5, 20% Mavag 45 0.62 1.0000 0.8500 1.0000 1.0000 1.0000
8 Avoryduevo Kougupa |~ Al 0 50.00 4500 Me pohé Metakhud xwpig 8.5. 20% Mavag 45 0.62 1.0000 0.8500 1.0000 1.0000 1.0000
g Avoryduevo Kougupa |~ Ad 0 50.00 4500 Me pohé Metakhud xwpig 8.5. 20% Mavag 45 0.62 1.0000 0.8500 1.0000 1.0000 1.0000
10 Avoryduevo Kougupa |~ Ad 0 50.00 4500 Me pohé Metakhuwsd xwpig 8.5. 20% Mavag 45 0.62 1.0000 0.8500 1.0000 1.0000 1.0000
1 Avorydusvo kougupa | v Ad 0 50.00 4500 Me pohé Metakhwd xwpig 8.5. 20% Mavag 45 062 1.0000 0.8500 1.0000 1.0000 1.0000
Avorydusvo kougupa | v Ad 0 50.00 4500 Me pohé Metakhwd xwpig 8.5. 20% Mavag 45 062 1.0000 0.8500 1.0000 1.0000 1.0000
Avoryduevo koUpupa | v Ad 0 90.00 4500 Me poké MeTakluwd xwpig 8.5, 20% Mavag 45 062 1.0000 0.8500 1.0000 1.0000 1.0000
Avoryduevo koUpupa | v Ad 0 90.00 4500 Me poké MeTakluwd xwpig 8.5, 20% Mavag 45 062 1.0000 0.8500 1.0000 1.0000 1.0000
Avorydpevo kolpupe 113 180 | 90.00 3750 Mg pohé MeTahhuwd xuwpic 8.5, 20% Movag 45 062 0.3200 0.8460 1.0000 1.0000 07648
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YroAoyLlopog BewpnTlkAC Loxug e Baon tnv mponyovpevn TOTEE kot pe Baon
NV avabewpnuevn

Pgen(1) =A*Um*AT*2,5 (ITAAIA TOTEE)
Pgen(2) = [A*Um*1,5+V/3]*AT (NEA TOTEE)
A=750m"2

Um=3,50w/m”2k

AT=20 C

Pgen(1)=750%*3,50%20%2,5=131,25KW
Pgen(2)=[750%3,50%1,50+1475%3/3]*20=108.25KW
[lepimov vmapyel pua peiwon kora 18%
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AEAOMENA OEPMANXHX EINIOEQPOYMENOY KTHPIOY

O¢ppovon: Me avtAia Oeppotnrog aépo-vepov, xwpic buffer
Ovopaotikn toyV 0¢ppoveng 173KW (og Beppokpaoio
aepa 7° C xou Ogp/oraevepou 45° C xota EN 14511/2007

COP= 2.94, SCOP=3,070 ocvpmniestric SCROLL, ywptc
B

Teppoatikeg povadeg FCU (B.a= 95% )

Siktvo povwpevo ovpdwva pe K.A (B.a=97.3%)
O¢ppootaTng avo ypadelokd Ywpo Kot Hovada
LOXUC XVERLOTHPWV-KUKAOPopNTWV KATT=7.50KW
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YIIOAOTTEMOX SCOP EITIOEQPOYMENOY KTHPIOY

O¢ppovon: YOpdwva pe Tnv peAétn B€ppavonc yio ta ypadeio A-B
opddou i Yroroyi{opevn Beppuxn 1oxug
Pgen(h)=138,00kw, n eykateatnuévn Pm(h)=173kw
Pm(h)/Pgen(h)=173,00/138,00=1,25, &dpax ngi= 0,960
SCOP=3,070%0,960=2,947
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Y& mepintwon vmepdlaoTacloAdynong tng avtAiag Beppotnrog to SCOP

SlopBwvetau pLe BaoT Tov EMOEVO TTIVOKL:

Yx€0M TPUYHATIKTG TPOG 10070 15070 20070 30070
vmtoAoyl{Opevn Loyv
ovadoc Oéppavo
Agpoavepou On/C 1 0.92 0.86 0.80
Xwpig¢ buffer
Nepouvepouy On/C 1 0.94 0.90 0.85 0.75
Xwpig¢ buffer
NN
Mze buffer
N
Mze buffer

1 098 095 090 085

Nepov vepov inverter 1 0.99 0.97 0.95 0.90

0.70




ANAOEQP

Bon@nTikés povadec
Tuanog

EmdéETe Ta ouotuata e Zuvne: [ "ypavon
Bépuavon | WiEn Mnxavude cepiopd | Qwnopde
Napaywyn
Tinog
| | Kevtpur] aspowurtn A Q. w
* 2 ~
Aiktuo Blovopng
Tinog It (W)
2 Aspaywyol
TepuaTikéc povadeg
Tinog B.An.
L Tomkég avthieg BepudtnTog 09500

[ Huawkéc cukléktng

-TOTEE 20701-1

Mnyr evépyelag loxig W) B AR () COP(H lavi() @B} Map() Anp () Mo} louv () louh{) Buy () Zen() Okt |} MNeoe () Aski|)
Hiextpiouss  |v| 1730000 | 1 1000 [ 1000 [1000 [1000] 0 [0 [0 [0 [0 [ 0
~ 1 1
Xwpog SiEkeuomng B An. ) Mévwaon

Eowtepol n ewg km 20% oe w

KukhopopnTég

L

2

Bp. ()
1
1

1.000

O

O Pm(h)/Pgen(h)=173,00/138,00=1,25, dpa ng1= 0,960

SCOP=3,070%0,960=2,947

loxic (kW) Nivakag 4.11 podvwen Swktdou oOpdwva pe KA kot Beppokpacia <600 C
7.5000 yia Beppuikd loxd ano 100-200 KW (2.7%)
0

Bafudc anddoong FCU = 0.93/1%0,97%1 = 0.95
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AEAOMENA WYEHX EITIOEQPOYMENOY KTHPIOY
Yuén: Me avtAia Oeppotnrog aépo-vepov, xwpic buffer

Ovopaotikn toyxV WPoéne 156KW (og Bgppokpacio
agpa 35° C xaou Ogp/ora vepou 7° -12° C xaro EN
14511/2007

EER= 2.80, oupmieotric SCROLL, ywpic E.X |
Teppatikeg povadeg FCU (B.a= 95% )

Siktvo povwpevo ovpdwva pe KA (B.a=98.2%)
Oeppootatng ava ypadelokd Ywpo Kot Hovada
LOXUC XVERLOTHPWV-KUKAOPOopNTWV KATT=7.50KW
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YIIOAOTTEMOZX SEER EINIOEQPOYMENOY KTHPIOY

Yoén: 20pdwva pe Ty peAétn Yoéne yx ta ypadeio A-B
opddou i Yroroyi{opevn YukTikr 1oxUg
Pgen(c)=140,00kw, 1 eykateotnuévn Pm(c)=156kw,
EER=2,80
Y=Pm(c)/Pgen(c)=156,00/140,00=1,114, &pa
SEER/EER=a*Y"b=1,3314*(1,114) -0,997=1,194
SEER=2,80%1,194=3,343
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EmdgEte T ouothuata tng duvng: [ “fypaveon [ Mnxoueic OuOG
Bépuavon | I Wakn | Mnxavikde asplopse CuTiopsg
MNapayuyn
Tinog Mnyn evépyeiag loxGg (W) B.An() EER* ()} lav () @eB{) Map() Amp () Mo} louv () louk -y Buy () Zen() Owr () MNos() Aex()
| Aepéyuktn 4.6, | Hhextplopde ~ | 156.0000 1 | 3343 1] 0 1] 1] 1.000 | 1.000 | 1.000 | 1.000 | 1.000 0 1] 0
* 2 ~ ~ 1 AN
Ao mivake 4.11 yia Beppokpacia 7-120 C kat
Hixtuo Blaveuric yiat puktikn) oyt 100-200KW - Siktuo povwang KA
Timoc loseic, fW) Xopoc SEhsuanc BAn ) Mévw B.a=1.8%
| AirTuo Slovopng wuxpol peoou 156.0000 Eowtepikol f wg ko 207 o ~ 1 0.9820 /D
2 Azpayuwyol v O
Tor s s Pgen(c)=140,00kw, 1) eyketeatypév Pm(c)=156kw, EER=2,80
Tiinog B.An" () Y=Pm(c)/Pgen(c)=156,00/140,00=1,114, tpux

BonBnmweg povadeg

Tuanog Ap ) loxog W)
| | AvTMEeC - 1 7.5000
* 2 L o

SEER/EER=a"Y"b-1,3314*(1,114) *~0,097=1104
SEER=2,80"1,194=3,343
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ANAOEQPHZH-KENAK-TOTEE 20701-1 e

KKM: AHU xevtpikn ylo mopoy mpoKAIHATIHEVOU XEPX

LLe ototyelo Yuénc/0éppavonc ouvdedepevn e tnv
aVTAlo OEPUOTNTAC, OVOHAGTIKIG TTAPOXTIG AEPX
4428m3/hpe evoadddaxtn avdktnong Oeppdtnrog e B.o
60% e cUOTNHX VYPOVOTG TTAPOXTIC USPATHWV
7.0Kgr/h, bidtpa xou eykatesTnpévn 1oyw
avepotnpwy 2.20KW  Event=
2.20KW/4425m3/3600=2.20KW/1.23m3/s=1.80
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ANAOE AK-TOTEE 20701-1

Aedopeva ugiotapevng A.H.U — INpokAIpaTi{OuEVOC VWTIOC QEPAG

EmkéETe T ouoThAuaTa Tne duvne: [ "ypavaon [ Huakée oulkéstne

Beppavon | Woin | Mnxavikdc aepiopde | PuTiopsg

Tinog Tu.Bep. Fhim¥h) Bh - Grhtd TuwWE Feimdh) Rcecf) Qref) Tu™yp. Hr( @itpa E_vent (kWimis)
[ KKM1 4428000 | 1.000 0.600 4428000 | 1.000 0.600 0.000 1.800
* 2 U ] 0 [l 0 ] O ] O
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DPwTIoNIG: 332 dwtiotikd T5 pe nAextpoviko ballast 4(18W
£KQOTO OTOUC YPAUDELAKOUE XWPOUGS Kol 64 PWTIOTIKA

PL 2x26w o€ 31a8pOpOoUC — €16O50-WC.

2UVOAIKT] EYKOTESTNHEVT LoYU GWTIOHOU = 332418+
64X2X26=27.232KW, yelpokivntog €éAeyyoq , meploym
duoikot Pwtiopov 61%, dwtiopdg aodareiag

Ta 120 dwtioTiKa 418w =8.640kw eAéyyovtal pe
aloOnnpLo pwtevoTNnTOC.

Metpovpevn otadOun dwtiopov 500lux oto 88% tng

X
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EmMéETe Ta ouotApata tne dovng: [ “ypavon b Mnxovikde cepiopss [ Huokde oubdéktng [ @wmiopsc
Bepuavon ‘ Wakn | Mnxawvikic aeplopog | I DwTiopse ‘

Eykateotnuévn woxog (kW)
EyrateoTnuévn woxic nou ehéyxeTal povo pe auodntipes @@ gW): 10.000

Eykateotnuévn ioxig nou ehéyxeTal povo pe aiobntipeg nopouciag (kW): |8.640

EykateoTnuévn ioxie nou ehéyxetol pe aofnthipec @O ko napouciac &W): (0.00
Mepuoxn @O (L) |61

Zrvee TexvnTol @uTopol - ETaun euTiouol {x) MooooTd ()

L 0.00

2 500 88.00

k] 400 0.00

4 300 12.00

5 250 0.00

[ 200 0.00

7 100 0.00
AutopaTtiopol ekéyxou @D 2 XeipokivnTog -
Autopamiopol avixveuone kivnong: 3. Avixveuon pe xewpokivnTn &vauon ¢ auTduatn ofiéon -

ZooTnua anopdkpuvenc Beppdtntac [
DuwTiopsc aopaieioc v
Elotnua epedpeioc [
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Anuoupyia apxeiou anotekeoudtwy 16.12. 2017 14 28

Evepyeiakn . . .
e Mndevikic evepyelanic KaTavalwong
B leacomka
= [033KA < EA <050KA |
B+ [050KA < EA <075KA |

B [075KA < EA <100KA |

[100KA < EA <141KA |

206.8 kWh / m?

Evepyeiaka un anodoTikd

Mpwtoyevng evépyela ava tehn xpAon kWh/m3

Tehwn xpAon Kripio ovagpopds  Yndpxowv ktiplo Zevapo 1
3 227 245 203

Wiagn 584 55,7 386
ZNX 0.0 0.0 0.0
DTIOUGG 1133 1261 811
Zuvelopopa AMNE - ZHB 0.0 0.0 0.0
Zivoho 1544 206.8 1400
Katartatn - r B+
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2. evaplo : TotroBETNoN KOUQWUATWY aAOUMIVIOU WuXpng oEIipdc
ME EVEPYEIOKOUC UAAOTTIVOKEG- HEUBPAvN low-e

ANAOE AK-TOTEE 20701-1

EmiéETe o ouotriuata Tou krpiou: [ ZHE [ @wrofoitaind [ AvepovewvwiTplec aotwol neplfakiovio

levikg | “Bpeuon, anoxéteuorn, apdeuon AvehuoTrpeg

Meprypopr:  (KOY@OMATA AACYMINIOY ME ENEPTEIAKA TZAMIA-AYTOMATIZMOI @OTIZAMOY

Xprion kTipiow: |F|:| apeia

Euvoluwr] enupavela {m): 1527.00 Euvohkog oykog (m): 4531.00
Clpehiun enupavela (m3: 1475.00 Cipehipog dywog (m): 442500
Wuxopevn enupavela (m3: 1475.00 Wuxopevor oywog (m): 442500

ApBpoc opopuo: 2 = o Tunkod opdgou {m): Yo wooyeiou m):
'Exfeon kTipiou: MNpooTatzupévo -
ApiBpde Bepuukoy Quveay: |1 =
ApiBpde pr BepuoLvepEVWY Xupwy: |1 = ApiBpde nhakmy xwpwy: |0 =
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2. evaplo : TotroBETNoN KOUQWUATWY aAOUMIVIOU WuXpng oEIipdc
ME EVEPYEIOKOUC UAAOTTIVOKEG- HEUBPAvN low-e

ANAOE AK-TOTEE 20701-1

Mevwg

Xprion:
E# |F,:-|:r:-a||: |

Zuvoher enupavela (m3: |1475.000 Méon kaTavahwon ZNX m/étog);
Avrypgvn BeppoxwpnTikdTnTa (il m¥): @

Katnyopla Siatdizwy ehéyxou - outopoTiopwy:  Géppavon  Tonoc T

- WoEn Tonoc T -

Meiohuon aépo
Meiohuon agpa and koupupata (mih):
Ap. kopvadwy: |0 B Ap. Bupifuwy sEasplopod: |0 = Ap. eEwlupwy: [0 =

Y Bpufiwd ouoTnua dpomopod
AplBusc avepothpwy opoprc: |0 = KéoToc (E): EI




Enuh&ETe Ta Sopkd oTowxeia TS Juvng

Ze enagr] pe To £dapog Alogpaveis enpdvelsg

Eiodyovtal ta Sedopéva yia Tig Siapaveic eEMeavelsg nou EpXovVTal Ot ENagr LE ToV EEWTEPIKD aépa

ABagavelg empdvelsg

It

Tonog
Avolydpevo kodpupa
AvolydpEvo KoUpupa
AvoLyduEvo KoUpLD
Avorydpevo kodpupa
AvoLyOLEVD KOUPLD
Avolydpsvo kodpupa
Avolydpevo kolpwpa
AvoLySLEVD KOUPLT
Avorydpevo kodpupa
AvoLyoUEVD KOUPWLT
AvolyduEvo KoUpupa
Avorydpevo kolpupa
AvoLySLEVD KOUPLT
Avolydpevo kodpupa
AvolydpEvo KoUppa

AK-TOTEE 20701-1

2. evaplo : TotroBETNoN KOUQWUATWY aAOUMIVIOU WuXpng oEIipdc
ME EVEPYEIOKOUC UAAOTTIVOKEG- HEUBPAvN low-e

AplBudE EoWTERIKLIY BIOXWELOTIKLY EMPOVELLIYV:

Mepurpagn
d a5
~ A5
w A5
~ A5
~ A5
~ a1
~ 4z
~ 43
~ ad
- a4
~ a4
~ a4
~ a4
d a4
v A6

v (dea) PBideg) EuPadov (md

50
50
90
50
90

2o oo o aa oo

=]

50.00
50.00
90.00
50.00
90.00
50.00
50.00
50.00
50.00
50.00
50.00
50.00
50.00
50.00
50.00

1

4.800
4.800
4.800
4.800
4.800
9.240
4500
4.500
4.500
4.500
4.500
4.500
4.500
4.500
3750

[ My nhuowd

Tonog avolyuatog”

Me poha Metakhukd xwpic 8.5, 20% Aldupog ue uepBpdvn xau.
Me pohd MeTahhed xwpic 8.5, 207 AlBupog pe uepBpdvn xau.

Me pohé Metakhu xupic 8 6. 20% Aidupog ue pepBpdvn xap

Me pohd Metakhid xwpic 8.5, 20% AlSupog ue uepBpdvn xau.
Me pohd Metakhud xwpig 8.5. 20% AlSupog pe pepBpdvn xap.

Me pohd MeTahhis xuwpic 8 & 20% AiBupog pe pepBpavn xau

Me poha MeTakhed xwpic 8.5, 207 Qiéuhmc HE pepBpdvn Xap.
Me poha Metahhud xwpig 8.5, 20% éiéutmq pe pepBpavn xap.
Me poha MeTtakhuid xwpic 8.5, 20% QiéUL:IDC HE pepBpdvn Xap.
Me pohd Metahhksd xwpig 8.5, 20% Q{éutmq He pEpBpdvn Kap.

Me pohé Metakhied xupic 85 20% AiBupog e pepBpdvn xap

Me poha Metakhued xwpic 8.5, 20% Qiéuhmc HE pepBpdvn Xap.
Me poha Metahhud xwpig 8.5, 20% éiéutmq pe pepBpavn xap.
Me poha Metakhukd xwpic 8.5, 20% QiﬁUL:IDC HE pEpBpaY Xap.
Me pohd MeTakhed xwpic 8.5, 207 Q{éu;._mc He pepBpdvn Xap.
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. e diGKEVD

ue SidKevo
e Bidwevo

ue SigKevo

. He Bidrevo

HE BiGKEVD
ue SidKevo
e Bidwevo

ue digKevo

. pe Bidkevo

e Sidkevo
ue SigKevo
e Bidwevo

UE BIGKEVD

. e BidKevo

UW/maE) a_w )

29
29
29
29
29
29
25
29
29
293
29
25
29
29
29

0.48
0.48
0.48
0.48
0.48
0.48
0.48
0.48
0.48
0.48
0.48
0.48
0.48
0.48
0.48

F hor_h () F_hor_c)

0.5380
0.5380
0.5380
0.5380
0.5380
1.0000
1.0000
1.0000
1.0000
1.0000
1.0000
1.0000
1.0000
1.0000
0.3200

0.6500
0.6500
0.6500
0.6500
0.6500
0.8500
0.8500
0.8500
0.8500
0.8500
0.8500
0.8500
0.8500
0.8500
0.8460

Fov hid
1.0000
1.0000
1.0000
1.0000
1.0000
1.0000
1.0000
1.0000
1.0000
1.0000
1.0000
1.0000
1.0000
1.0000
1.0000

Fov el
1.0000
1.0000
1.0000
1.0000
1.0000
1.0000
1.0000
1.0000
1.0000
1.0000
1.0000
1.0000
1.0000
1.0000
1.0000

F_fin_h ()
1.0000
1.0000
1.0000
1.0000
1.0000
1.0000
1.0000
1.0000
1.0000
1.0000
1.0000
1.0000
1.0000
1.0000
0.7648

F_fin_c{) Kéotog E/md
1.0000
1.0000
1.0000
1.0000
1.0000
1.0000
1.0000
1.0000
1.0000
1.0000
1.0000
1.0000
1.0000
1.0000
0.8291
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2. evaplo : TotroBETNoN KOUQWUATWY aAOUMIVIOU WuXpng oEIipdc
ME EVEPYEIOKOUC UAAOTTIVOKEG- HEUBPAvN low-e

ANAOES AK-TOTEE 20701-1

EméETe Ta cuotrApaTta tne dwvne: [ "ypavon O Huakéc oukbléktne

Bepuovon | WaEn Mnxovidc aeplouog DuiTIOUGS

Evkateotnuevn woxog (kKW):
EvkoteoTnuévn ioxlc nou ehéyxetal pdvo pe mobnthipeg ©@ kW): |0.000
EvkaTeotnuévn ioxic nou ekd&yxeTal pdvo pe aiobnthpec nopouoiac (kW): |0.000
EvhoteoTnuévn oxic nou edéyxetal pe awotnthipec OO ko nopouoiag (kW) [27.232
Meploxn @@ (%): |61

Zuveg TEXVNTO0 QTIoPoU - ZTafun putiopod [x) Mooooto (%)
i &00 28.00
1 400 0.00
4 300 12.00
5 250 0.00
G 200 0.00
7 100 0.00
AuTopoTiopol eidgyxou D@: 1. Autduatog -
AuTopoTiopol avixveuong kivnong: 2. Avixveuon e ouTORa T Evouon ko of£on -
Kootoc (E): I:I ZloTnua anopdkpuvane Beppdtntas [

DuwTioudc aopaksioe [
Tootnua epedpeics [




AK-TOTEE 20701-1

AtroreAéoparta Evepyelakng KaravaAwaong-Amodoons YPIOTAUEVOU
KTtnpiou-2evapiou

4 0

Anwoupyia apxeiou anoteheopatwy 12122017 15.10

Evepyeiakn
Katryopia

A+

Mndeviirc evepyelanic aTavahwong

B [075KA < EA <1.00 KA | I:l

[1.00KA < EA <141KA |

2255 kWh /m?

Evepyeiakd pn anodoTika

MNpwTtoyewic evépyela ava Tehkr xpAan kWh/m3j

Tehkr xprion Ktiplo avapopdc  Yndpxov kTiplo  Zevdplo 1
» 226 26,0 222

Wign 554 573 51,7
ZNX 0.0 0.0 0.0

DuTiopsg 1235 1421 1253
Fuveiopopa AlE - ZHE 0.0 0.0 0.0

Zivoko 2056 2255 2033
Katatagn - r B




Anpuoupyia apxeiou anoteheopdTwy 16.12.2017 14 28

Evepyelawr
KaThyopia

A+

Mnézvikng evepyelaKig KETavahwaong

[033KA < EA <050KA |

[050KA < EA <075KA |

[075KA < EA <100KA |

[100KA < EA <141KA |

206.8kWh /m*?

EvepyelaKd un anodoTikd

Mpwtoyevng evépyeala ava Tehwr xprion kWh/m3

Tehwr| xprion Kripio avapopas  Ynapxov ktiplo  Zevaplo 1
> 27 2493 203

WiEn 584 55.7 386
ZNX 0.0 0.0 00
DWTIoHEE 1133 1261 a1
Zuveiopopa AME - ZHE 0.0 0.0 0.0
Iuvoho 1944 206.8 1400
Katarain - r B+

ME ANAGEQPHMENO KENAK

AK-TOTEE 20701-1

Anpuoupyia apxelou anoteheopatwy 12.12.2017 15.10

I'E;;i‘:_l\'\:,eol;'g] Mndevikng evepyelaKrig kKaTavaiwong
A lencomka
A [033KA < EA <050KA |
B+ [050KA < EA <075KA |
B [0.75KA < EA <1.00KA |
r [1.00KA < EA <141KA |
A 141KA < EA<IB2KA | okt
E 182KA < EA<227KA
z 227KA < EA<273KA
H 2BKA<EA

Evepyelakd pn anodoTid

Mpwtoyewrc evépyala ava tehnr xpron kWh/m3

Tehuwr xprion Ktipio avagopdg  Ynapxov ktiplo  Zevapio 1
» 226 260 222
WiEn 594 573 517
ZNX 00 0.0 00
DuTiopog 1235 1421 1253
Euvelopopd AME - ZHE 0.0 0.0 0.0
EZuvoho 2056 2255 2033
Kotatain - r B

ME NMPOHIOYMENO KENAK



AEVENER —_—

ANAOEQPHZH-KENAK-TOTEE 20701-1 e

YYMIIEPAYXMATA

O dwTIopdg emnpedlel GNUOVTIKA TV EVEPYELNKT) atOd00n HE TIG oploBeTnpeves {WOVES EAEYYOHEVOU
GWTIGHOU , OWG PAETOUNE GTO GEVAPLO PE TNV VEX £€KB0OT] £XOULE €E0IKOVOTOT) EVEPYELOGS VIO XPTIOT
dwtiopov amo 126.1KWh/m2 o 81.10KWh/m2 , 6nA 45.0KWh/m2 , evw pe tnv madio ékdoon yio to
1810 aevaplo €xoupe 142.00KWh/mz2 o€ 129.30KWh/m2, dnA MONO 12.80KWh/m2

Mia puxpn eéotkovopnon evepyelag otnv Puén mepoutepw amo to Stadarvr) GTOLYEIN [LE TNV VEX €KG00T)
A0Yw TwV oK1doTtpwy (poAd, matloUpia) Tng taew 1.6% emeldn} ot cuvteAeotéq Uw €X0UV HEWMEV
TIUT) O€ OX€0T) LE TNV TPONYOULEVT] €KG0OT).



